

...incea filială a bibliotecii județene

Județul Hunedoara are de ieri un „Colț chinezesc”

Biblioteca Judeeană „Ovid Densusianu” din Deva, în parteneriat cu Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu și Biblioteca „Confucius”, a inaugurat prima filială cu cărți în limba chineză a unei bibliotecii județene din România. Intitulat „Colț chinezesc”, proiectul a fost realizat cu sprijin financiar al Consiliului Județean (CJ) Hunedoara, al Institutului Cultural „Confucius” din Sibiu și al companiilor „Bill și Melinda Gates”, în urma investiției de până acum de aproximativ 95.000 de lei.

...te, reviste, calculatoare
...e de chineză

...nd de la premisa că între
...al Hunedoara și Regiunea
...onomă Ningxia din China
...ncheiată o înțelegere, în



anul 2010, pe multiple domenii de interes, biblioteca județeană, în parteneriat cu Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu și Institutul „Confucius” a pus bazele unui proiect cultural început în 2013, a cărui primă componentă a fost organizarea de cursuri de limbă și caligrafie chineză la „Ovid Densusianu”, care s-au bucurat de un real succes. Pornind de la aceste premise, biblioteca a considerat oportuna deschiderea unei filiale dedicate exclusiv culturii, spiritualității,

istoriei și civilizației chineze, ce va funcționa la etajul doi al Complexului Deva Mall. Cei care îi vor trece pragul vor găsi aici cărți din toate domeniile în chineză și în alte limbi. De asemenea, aici vor găsi reviste, publicații, materiale audio-video despre China, vor avea la dispoziție 10 calculatoare cu acces gratuit la internet, imprimantă, scanner, videoproiector și ecran de proiecție. Tot aici, din toamna acestui an, vor fi organizate cursuri de limbă și caligrafie

chineză. „Prezența publicului mare la deschiderea Filialei nr. 5 – Colțul Chinezesc ne dovedește faptul că am demarat și am pus pe picioare un proiect viabil, necesar și capabil să răspundă exigențelor unor utilizatori dornici să afle cât mai multe din această sursă autorizată, despre tot ceea ce reprezintă cultura și civilizația Chinei, o cultură care ne impresionează și pe care o cunoaștem foarte puțin”, a declarat Sebastian Bara, managerul bibliotecii județene.

